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Sporządzono: 16.04.2026

Protokół nr OR.RG.0002.3.2026.AM z sesji

XXII Sesja Rady Gminy Drawsko
data posiedzenia: 25-03-2026

miejsce posiedzenia: Urząd Gminy Drawsko ; 64-733 Drawsko ; ul. Powstańców Wlkp. 121

Porządek obrad

Otwarcie i stwierdzenie prawomocności sesji1.
przyjęcie porządku obrad XXII zwyczajnej sesjiA.
sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnymB.
informacja Radnych PowiatowychC.
przyjęcie protokołu z obrad z poprzedniej XXI sesji,D.
interpelacje i zapytania Radnych Rady Gminy DrawskoE.
odpowiedzi na interpelacje i zapytania zgłoszone na poprzedniej sesjiF.

Rozpatrzenie projektów uchwał:2.
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi orazA.
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Drawsko w 2026 roku
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z Hali sportowej im. JózefaB.
Noji w Pęckowie

Wolne wnioski i zapytania.3.
Zakończenie.4.

Wykaz głosowań

Przyjęcie porządku obrad XXII zwyczajnej sesji (2026-03-25 15:01:34)1.
przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)

obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 12 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Radosław Graj; Kamil
Grzybowski; Ryszard Jabłonowski; Piotr Judkowiak; Łucja Magdziarz; Artur Matuszczak; Joanna
Sauermann; Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Sprawozdanie z działalności Wójta w okresie międzysesyjnym (2026-03-25 15:20:38)2.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 12 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Radosław Graj; Kamil
Grzybowski; Ryszard Jabłonowski; Piotr Judkowiak; Łucja Magdziarz; Artur Matuszczak; Joanna
Sauermann; Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Przyjęcie protokołu z obrad z poprzedniej XXI sesji (2026-03-25 15:22:16)3.

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 12 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Radosław Graj; Kamil
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Grzybowski; Ryszard Jabłonowski; Piotr Judkowiak; Łucja Magdziarz; Artur Matuszczak; Joanna
Sauermann; Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz4.
zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Drawsko w 2026 roku (2026-03-25
15:25:31)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 12 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Radosław Graj; Kamil
Grzybowski; Ryszard Jabłonowski; Piotr Judkowiak; Łucja Magdziarz; Artur Matuszczak; Joanna
Sauermann; Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -
Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z Hali sportowej im. Józefa Noji w5.
Pęckowie (2026-03-25 15:26:57)

przyjęto przedmiot głosowania (większość zwykła)
obecni: 12 (nieoddane: 0 ), nieobecni: 3
ZA - 12 - Michał Augustyński; Rafał Chorzewski; Włodzimierz Gapski; Radosław Graj; Kamil
Grzybowski; Ryszard Jabłonowski; Piotr Judkowiak; Łucja Magdziarz; Artur Matuszczak; Joanna
Sauermann; Marek Szóstak; Edward Wiewiórka;
PRZECIW - 0 -
WSTRZYMAŁO SIĘ - 0 -

Przebieg sesji

Ad. 1

XXII  sesję  Rady  Gminy  Drawsko  otworzył  Ryszard  Jabłonowski,  Przewodniczący  Rady  Gminy.
Stwierdził,  że w sesji  bierze udział 12 radnych, co stanowi kworum do podejmowanych uchwał i
powitał obecnych.

W sesji uczestniczyli radni, sołtysi, według załączonych list obecności oraz Bartosz Niezborała, Wójt
Gminy Drawsko, Anna Fręś, Sekretarz Gminy, Anna Zurman, Skarbnik Gminy, Krystian Kawczyński,
Prezes Zakładu Kanalizacji i Wodociągów w Drawsku Sp. z o. o.

Nieobecni radni: Ewa Jerzy, Leszek Matelski, Mateusz Bździel.

Ad. 1 a.

Przewodniczący Rady zauważył, że radni otrzymali porządek obrad i zapytał, czy są do niego uwagi.
Uwag nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie porządek obrad.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 1.

Porządek obrad został przyjęty.

Ad. 1 b.
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Wójt Bartosz Niezborała przedstawił sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym, w którym
poinformował o zebraniach wyborczych Ochotniczych Straży Pożarnych i o koncercie z okazji Dnia
Kobiet.

Przekazał informację dotyczącą przyjęcia przez gminę drogi 133 i wiążącymi się z tym zadaniami, jak
np. utrzymaniem zimowym. Dodał, że założenie Zarządu Dróg Wojewódzkich było takie, że jeżeli
gmina przejmie drogę na swój stan, to WZDW będzie realizował inwestycje na drogach wojewódzkich i
w związku z tym po świętach rozpoczyna się remont drogi  od Drawska do Kawczyna na trzech
odcinkach. Powiedział, że droga do Sierakowa, od Borzysko Młyn do przybierze numer 135 i ma być
priorytetowa i zostać zrobiona. Kontynuując przekazał, że projektowane są dwie kwestie dotyczące
Drawskiego Młyna, tj.  odwodnienie oraz chodnik. Powiedział,  że jako gmina będą zgłaszać swoje
postulaty do WZDW i będą na początku chcieli zabiegać o chodniki w Chełście i Piłce, o dokończenie
ścieżki rowerowej w Piłce i o nową nakładkę asfaltową w Drawsku. Dodał, że należy także zacząć
rozmowy o zaprojektowaniu i budowie kolejnych ścieżek rowerowych.

Wójt poinformował o spotkaniu z nowym komendantem Policji w Czarnkowie, o technicznym odbiorze
remontu świetlicy wiejskiej w Kawczynie, o uczestnictwie w Walnym Zgromadzeniu Związku Miast i
Gmin Nadnoteckich, Walnym Zgromadzeniu PRGOK, w konferencji Projekt Pierwsza Praca w Krzyżu
Wielkopolskim i w spotkaniu Związku Miast i Gmin Nadnoteckich w Inowrocławiu. Przekazał, że odbyło
się spotkanie w sprawie organizacji biegu Wolf Race, który się odbędzie 23 maja w Drawsku. Wyjaśnił,
że jest to wydarzenie organizowane przez zewnętrzne stowarzyszenie, ale do współpracy zapraszają
także sołectwa, inne stowarzyszenia, KGW a także wolontariuszy. Podziękował za organizację Zlotu
Morsów w Marylinie.  Poinformował  o  radzie  budowy dotyczącej  budowy sali  w  Chełście  i  klubu
dziecięcego  i  przekazał  informację  na  temat  zaawansowania  prac  przy  tych  inwestycjach.  W
kontekście klubu dziecięcego zauważył,  że dopiero jak zostanie on oddany do użytkowania będą
ogłaszać konkursy dotyczące kadr i  dyrektora i  następnie rozpocznie się rekrutacja. Kontynuując
przekazał  informację  o  spotkaniach  z  dyrekcją  Przedszkola,  Szkoły  Podstawowej  w  Chełście  i
Pęckowie, z pracownikami i rodzicami na temat planowanej reformy oświaty i poinformował, że nikt z
pracowników nie straci pracy.

Powiedział, że odbyło się spotkanie z projektantem Centrum Zarządzania Kryzysowego i przekazał
informację na temat prac prowadzonych na drogach gminnych po zimie. Na koniec sprawozdania
poinformował o pożarze domu w Kamienniku i  podziękował wszystkim zaangażowanym w pomoc
pogorzelcom.

Przewodniczący Rady zapytał, czy w związku z przekazaniem drogi 133 województwo dołoży się do
zimowego utrzymania tej drogi.

Wójt zaprzeczył i dodał, że tej zimy powiat pomógł w zimowym utrzymaniu tej drogi, mimo faktu, że
nie znajdowała się ona w zarządzie powiatu.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie sprawozdanie.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 2.

Sprawozdanie zostało przyjęte.

Ad. 1 c.

Radni powiatowi byli nieobecni.



4

Ad. 1 d.

Wiceprzewodniczący Rady Edward Wiewiórka odczytał informację z wykonania protokołu XXI sesji
Rady Gminy Drawsko.

Przewodniczący Rady Ryszard Jabłonowski zapytał, czy są pytania do protokołu z poprzedniej sesji.

Nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie protokół z XXI sesji Rady Gminy Drawsko.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 3.

Protokół został przyjęty.

Ad. 1 e.

Interpelacji i zapytań nie było.

Ad. 1 f.

Nie dotyczy.

Ad 2. a.

Wiceprzewodnicząca Rady Łucja Magdziarz odczytała projekt uchwały.

Przewodniczący Rady zapytał, czy to jest uchwała, którą należy podejmować co roku.

Pani Sekretarz potwierdziła.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 4.

Uchwała nr XXII/155/2026 Rady Gminy Drawsko w sprawie przyjęcia Programu opieki nad zwierzętami
bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie Gminy Drawsko w 2026 roku została
podjęta.

Ad 2 b.

Wiceprzewodniczący Rady Edward Wiewiórka odczytał projekt uchwały.

Dyskusji nie było.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie projekt uchwały.

Wykaz głosowania w protokole w wykazie głosowań – punkt 5.

Uchwała nr XXII/156/2026 Rady Gminy Drawsko w sprawie przyjęcia Regulaminu korzystania z Hali
sportowej im. Józefa Noji w Pęckowie została podjęta.

Ad. 3

Krystian Kawczyński, Prezes Zakładu Kanalizacji i Wodociągów w Drawsku Sp. z o. o. zauważył, że po
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zimowych mrozach na sieci wodociągowej w różnych miejscowościach następują awarie, które na
bieżąco  starają  się  likwidować.  Powiedział,  że  Zakład  informuje  o  tych  awariach  i  dodał,  że
poinformowali również o planowanej wymianie zasów w Drawsku, przez którą częściowo zostanie
odcięta część Drawska w kierunku Drawskiego Młyna i  cały Drawski Młyn. Zauważył,  że działają
zgodnie z regulaminem dostarczania wody i odprowadzania ścieków i odniósł się do zapisów w tym
regulaminie. Poprosił o wyrozumiałość i cierpliwość i złożył świąteczne życzenia.

Przewodniczący Rady poprosił, aby Prezydium Rady po zakończeniu sesji zostali w Sali Narad w celu
omówienia  sytuacji  związanej  z  ostatnim posiedzeniem wspólnym komisji.  Następnie  zaprosił  na
otwarcie Hali sportowej w Pęckowie i złożył życzenia świąteczne.

Więcej dyskusji nie było.

Ad. 4

W związku z wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Rady zamknął obrady XXII sesji Rady
Gminy Drawsko.

Sesja trwała od godz. 15:00 do 15:33

Szczegółowy przebieg sesji przedstawia nagranie

https://www.youtube.com/live/irBsw5LDEv0

 

Na tym protokół zakończono.

sporządził
Aneta Manyś

przewodniczący
Ryszard Jabłonowski

https://www.youtube.com/live/irBsw5LDEv0

